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VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES 
Mardi 22 Juillet 2014, dès 14 heures 
93, boulevard du fier – annecy (74000) 

expositions : lundi 21 de 17h30 à 19h – ma rdi 22 de 9h à 11h 
les lots pourront être regroupés 

 
miniatures ferroviaires HO 

MÄRKLIN 
*** 

figurines de bandes dessinées 

JOE BAR – GASTON LAGAFFE 
*** 

VINS 
*** 

MÄRKLIN 
1 – Loco-tender 99088. Ref. : 3000 (boîte) 
 
2 -  Loco-tender 81010  « D.B » 
 
3 – Locomotive électrique RET 800 « SBB – CFF ». Ref. : 427 
 
4 – Locomotive électrique E 41024 « D.B ». Ref. : 3037 (boîte) 
 
5 –  Locomotive diesel V200027 « D.B ». Ref. : 3021. (boîte) 
 
6 – Locomotive 3003 et tender. 24058 « DB ». (manque un essieu du tender) 
 
7 – Wagon-grue. Ref. : 4912  bleue (boîte) 
 
8 – Wagon-grue..Jaune 
 
9 – 4 wagons : Fourgon bananes Jamaïca –Citerne Shell – Citerne Aral -  Wagon. Trois foudres ciment 
 
10 – 4 wagons. Deux porte-autos côtés pleins – 2 wagons porte-grumes 
 
11 – 3 wagons : Fourgon toit coulissant -  Wagon :Quatre godets basculant -  Wagon :Deux silos ciment 
 
12 – 4 wagons : 2 wagons bords plats (un porte-camion sans camion) – Benne basculante – Fourgon à guérite 
 
13 -  5 wagons : 3 citernes (Shell et Esso) – Double foudre « Bordeaux » - Réfrigéré « D.B » (boîtes) 
 
14 – 7 voitures et wagons : 2 banlieue. 1°/ 2° « D.B » - Restaurant « SBB-CFF » - Fourgon queue de convoi « D.B » - 
Citerne Shell – 2 voitures à plateforme « D.B » 
 
15 – 5 voitures. Grandes lignes « D.B » : trois 2° - Une fin de convoi – Un fourgon à bagages 
 
16 – Passage à niveau. Ref. : 7054 (boîte) 
 
17 -  Circuit démonté – 3 transformateurs – Divers accessoires  
 
18 – Loco-tender 99088. Ref. : 3000 (boîte) 
 
19 – Locomotive et tender 231 Pacific. Ref. : 3048 (boîte) 



 
GASTON LAGAFFE 
 
101 – Frein à disque – Stradivarius – Rétroviseur à piéton 
 
102 – Flash phare – Taxi radiocommandé – Distributeur de boissons 
 
103 - Cache-nez  -  Bilboquet casque à pointe  -  Siège ressort 
 
104 -  Gastomobile – Gaston à bascule – Kart de bureau 
 
105 -  Petit laboratoire de chimie – Dispositif antidérapant -  Chat botté 
 
106 -  Radiateur à café – Tête jivaro – L’heure de la sieste » 
 
107 -  Bilboquet casque à pointe – Essuie-main – Colle à sapin 
 
108 – Sucette à stationnement – Cire pour sols plastiques (M. de Mesmeaker) – Super sauce piquante 
 
109 -  Dispositif anti-verglas -  Punching-ball – Homme sandwich 
 
110 – Trombone géant – Lampe baïonnette – Patins à pile – Kart de bureau – Mini-robot rose et bleu (Mlle Jeanne) 
 
 
JOE BAR TEAM 
 
111- Dragster « Compétition bike  2300cm3 » - Husqvarna 1800 « montée impossible » - Flat-truies 2012 a.J-C 
 
112 – Triumph Speed triple – Ducati 916 – Honda Four – Yamaha 1700 V-max – Honda Seven fifty 
 
113 – Voxan Black magic – Suzuki GS 750 « coursifiée » - Kawa  500 H1 – Kawa 750 H2 – Kawa 750 H2 course 
 
114 – Suzuki 500 GSE – Honda 750 four – Suzuki T500 – Triumph 900 Daytona – Honda 500 four 
 
115 – Kawa 1000 « Godier-Genoud » - Suzuki 500 RG – Suzuki 1100 GSX-R – Kawa 750 Stinger street bike – Honda 
RVF 750 RC 45 
 
116 – Honda CB 1000 Big one – Kawa 900 ZI – Honda CB 750 – Honda 750 Daytona Replica – Honda Japauto 1000 
 
117 – Munch Mammouth 1200 TTS – Kawa 750 7X-7R – Yamaha 1200 XJR – Triumph 900 Speed triple -  Buell S1 
Lightning – Kawa Z1000 – Yamaha 1200 V-max 
 
118 –  Guido Brasletti -  Jean Manchzeck – Ed et l’horloge accidentée 
  
119 – Casque et gants – Ed dans le verre – Joé le barman – Vengeance du motard à Solex 
 
120 – Présentoir Joé Bar – Le flipper – A l’hosto – 5 mini-figurines : « Le Team » 
 
121 – BD divers : Tom et Jerry – Lucky-Luke – Droopy – Road Runner - Manara – Berthet - …  
 
122 - Joé le barman – Flat-truies 2012 
 
 

 
 
 
 



 
 
 

vins 
 
201 – BANDOL. Rosé. Domaine de Terrebrune. 2009. 3b. 
 
202 – CÔTES du JURA : Louis Cartier. Millésime inconnu (Début 1960 ?). 2b. 
 
203 – CÔTE DE BEAUNE . Blanc: Chassagne-Montrachet. 1°Cru La Maltroie. 2009. 1b. 
 
204 – CÔTE ROTIE. Domaine Barge. 1995. 1b. 
 
205 – CÔTE ROTIE. Chapoutier . 1993. 1 magnum 
 
206 – CROZE-HERMITAGE. Jaboulet. Domaine de Thalabert.. 2004. 1 magnum 
 
207 – SAINT-EMILION. Château Petit-Faurie-De–Soutard. 1966. 1b. 
 
208 – SAINT-EMILION. Château Cheval Blanc 1°GCC-A. 1994. 1b. (étiquette fanée) 
 
209 – ARMAGNAC. Fauchon 1975. 1b. 
 
210 – DRAMBUIE. « Prince Edward’s Liqueur ». 1b. 
 
211 – MONTLOUIS. Blanc. Les Hauts Boulay. Saget. 1997. 2b. 
 
212 -  CHATEAUNEUF DU PAPE. Vieux Chemin. 1962. 1b. 
 
213 – CHATEAUNEUF DU PAPE. Château des Fines Roches. 2005. 1b. 
 
214 – CÔTES DE BEAUNE. Pommard. Grivelet. 1966. 1b. 
 
215 – CÔTES CHALONNAISE. Mercurey « Les Monthelons ». Dom. du Meix-Foulot. 1998. 1b. 
 
216 – BORDEAUX. AC. Château Taussin. 1997. 1b. 
 
217 – PESSAC-LEOGNAN. Château Malartic-Lagravière. 1990. 1b. 
 
218 – PAUILLAC. Château Pibran. C.B. 1949. 4b. -  Château Pibran. CB. 1952. 1b. 
 
219 – POMEROL. Château La Croix Saint-Georges. 1966. 2b. 
 
220 – SAINT-EMILION. Château Canon-La-Gaffelière. 1966. 1b. 
 
221 -  SAINT-EMILION. Château Ausone. 1°GCC-A. 1992. 1b. 
 
 

 
 

les lots pourront être regroupés 
 

frais en sus des enchères : 15,05% ttc 
  


